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Poplatek za odpad  
Prosíme občany, aby místní poplatky (poplatek za odpady, poplatek za psa) platili  přednostně 
bankovním převodem.  
 
Sazba poplatku za psa na rok 2021 činí 100,- Kč/pes a rok, 
(druhý a další pes jednoho majitele 150,- Kč/ pes a rok). 
Splatnost poplatku za psa je do 30. června 2021. 
účet obce č.: 1762522379/0800; variabilní symbol u poplatku za psa: 1341 + čp. 
(příklad: poplatek za psa čp. 32 bude VS 134132) konstantní symbol: 0308. 

 

Sazba poplatku za odpad na rok 2021 činí 450,- Kč/osobu a rok. 
Splatnost 2. poloviny poplatku  za odpad je do 30. září 2021. 
účet obce č.: 1762522379/0800; variabilní symbol u poplatku za odpad: 1340 + čp. (příklad: 
poplatek za nemovitost čp. 32 bude VS 134032) konstantní symbol: 0308. 

 

Informace MUDr. Krkošky  
 

MUDr. Krkoška Jan informuje, že  ordinuje v  Kateřinicích jednou za čtrnáct dnů. Každý 
sudý týden v měsíci. Ordinační středy v Kateřinicích o prázdninách  jsou tyto: 30.6., 
21.7., 18.8., 25.8., 8.9.2021. Hlášená dovolená 5.7.-16.7.2021 a 2.8.-13.8.2021, zástup Mudr. 
Krkošková Ivana. V případě dalších změn vás budeme informovat. Ordinační hodiny 

v ordinaci v Kateřinicích od 6:30 hodin do 7:45 hodin.

 

Provozní doba areálu technické budovy 
Občané obce mohou odvážet bioodpad do kontejneru u technické budovy ve středu obce (bývala přidružená 
výroba Moravan a.s.). Provozní doba, po kterou je možno bioodpad zde odevzdávat, byla stanovena 
takto:          

po – pá: 6:30 – 14:00, so: 10:00 – 18:00, ne: zavřeno 
 

V nejbližších dnech bude instalována nová elektronická brána. 
Vjezd do areálu mimo provozní dobu : po - so do 20:00 hodin, ne do 12:00 hodin) 

• Před vjezdem do areálu technické budovy mimo pracovní dobu je potřeba provést registraci Vašeho 
telefonního čísla přes registrační formulář zveřejněný na www.katerinice.cz. Do 48 hodin bude číslo 
schváleno správcem a autorizováno pro ovládání pojezdové brány.  

• Při příjezdu mimo pracovní dobu před areál sběrného dvora uskutečníte telefonní hovor na číslo 
+420 778 034 771 a brána se otevře.  

• Při odjezdu mimo pracovní dobu znovu uskutečníte telefonní hovor a brána se zavře. 

Cena hovoru není účtována z vašeho tarifu, ovládání je zcela zdarma. Databáze telefonních čísel nebude 
poskytnuta dalším stranám. Jsou vyloučena komerční sdělení, nebudete tedy zahlceni žádnou nežádoucí 
reklamou a inzercí. 
Ostatní pokyny: 

• Brána se otevírá a zavírá sama automaticky podle provozní doby, proto je třeba věnovat pozornost 
času, kdy do objektu vjíždíte, abyste nezůstali v areálu technické budovy uzavřeni v případě, pokud 
nejste ještě zaregistrováni do systému, který ovládá pojezdovou bránu. 

• Pokud byste zůstali v objektu uzavřeni a nebyli ještě do systému zaregistrováni, tak můžete 
kontaktovat pana starostu na telefonní číslo +420 773 655 570. 
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Můžete odkládat: 
• bioodpad 
• elektrospotřebiče 
• menší elektrospotřebiče (červený kontejner ELEKTROWIN před vjezdem do areálu technické 

budovy 
• větve lze ukládat vlevo vedle komunikace vedoucí ke střelnici za panem Šprochem 



Informace knihovny Kateřinice 
 

Knihovna pro čtenáře  je otevřena  každé úterý v době 15:30 – 17:00 hodin.  
Otevírací doba knihovny o prázdninách 2021 – otevřeno ve dnech:  
27.07.2021,  10.08.2021, 24.08.2021.                                                                                        

 

Kadeřnictví v Obecním domě v Kateřinicích 
 

          Provozní doba :  každý pracovní den (po telefonické domluvě )                                                  
          Soňa Stuchlá 

 Telefon:   723 274 536 


Informace kominíka 
Mistr kominický pan Papřok Lukáš oznamuje, že v naší obci zahájil pravidelné revize a kontroly komínů. 
Telefon: 605 123 029. 


Informace MŠ Kateřinice 
ROK V MATEŘSKÉ ŠKOLE 

Školní rok už končí a prázdniny tu jsou … tak začíná písnička, kterou si zpívají děti ze třídy 
Sluníček. Bohužel je víc než pravdivá!  

A co všechno nám letošní školní rok přinesl? Pojďme se 
společně na to podívat.  

        Mimo podzimního omezení provozu, předplaveckého kurzu, 
zrušení mnoha naplánovaných akcí, na jaře dokonce epidemiologická 
situace zapříčinila i celostátní uzavření mateřských škol. Od 01. 03. 
2021 byla z tohoto důvodu zajišťována distanční výuka pro děti 

v posledním roce předškolního vzdělávání. Materiály byly rozesílány emailem, a byly také k dispozici na 
webových stránkách mateřské školy.       
            S velkým potěšením jsme začátkem dubna uvítali informace, že dojde k postupnému uvolňování, co 
se týče i vzdělávání dětí v mateřských školách. Začaly se postupně plánovat i akce pro děti s ohledem na 
vyvíjející se situaci.  

V měsíci květnu proběhl Zápis dětí do mateřské školy. Vzhledem k situaci byl organizován ještě 
distančně. I přesto však kapacita byla opět plně naplněna.  

Červen jako malovaný – akce, kam se podíváš 
Tento měsíc jsme nemohli zahájit jinak než oslavou Dne dětí. Třída předškoláků jela do Divadla 

loutek do Ostravy a děti ze třídy Káčátek měly dopoledne plné soutěží a dobrodružství. Odměnou jim byla 



Kateřinský zpravodaj                                                                                                                        
 

Vydává Obec Kateřinice. Registrováno u MK ČR pod registrační značkou E 14194.   
 4 
 

zmrzlina u p. Kateřiny Tylečkové.  Dne 7. června „přiletělo“ za námi do MŠ divadlo LETADLO 
s pohádkou. Od 10. června jsme obnovili předplavecký kurz (ještě z podzimu). Ve středu 16. června se 
vydaly všechny děti na školní výlet za „Bílou paní“ na hrad Hukvaldy. Děti Bílou paní objevily a ta je za 
jejich vytrvalost a šikovnost při plnění úkolů obdarovala.  

Ve čtvrtek 24. června jsme ukončili předplavecký kurz – jak jinak než závody, a v odpoledních 
hodinách proběhne Slavnostní rozloučení s předškoláky za účastí zástupců obou obcí, Klubu rodičů, p. 
ředitelky Vidličkové ze ZŠ Trnávka a dalších hostů.  V pátek 25. června za příznivého počasí proběhne pro 
třídu Sluníček „Poslední zvonění“ ve spolupráci s rodinou Matějových.  

Tímto „Posledním zvoněním“ se třída Sluníček neloučí jen s dětmi, ale také s dlouholetou členkou 
nejen pedagogického týmu, ale troufám si říct, že pro mnohé i ČLENEM OBCE KATEŘINICE – 
p.učitelkou Janou Limberkovou.  

Provoz mateřské školy bude ukončen 16. 07. 2021. Od 20. 07. 2021 bude probíhat výmalba prostor 
mateřské školy. Ve školním roce 2021/2022 bude provoz zahájen ve středu 01. 09. 2021.  

Dovolte mi jen pár slov: 
Jana Limberková celých 40 let svého působení jako pedagog se snažila vštěpovat dětem zásady 

správného chování, rozvíjet je po všech stránkách, vést je k lásce k přírodě, k druhému k člověku a hlavně 
k životu jako celku. Láska k hudbě a kultuře byla znát v každém vystoupení, co s dětmi nacvičila. Její 
vstřícnost a laskavost se projevovala při všech setkáních ať již v mateřské škole nebo na veřejnosti. 
Připravila mnoho praktikantek na budoucí povolání – učitelka mateřské školy, popř. asistentka pedagoga.  

Proto i „Poslední loučení“ bude v duchu dětském, soutěživém a veselém.  
Na závěr bych ráda velmi poděkovala zástupcům obou obcí, všem, se kterými mateřská škola 

v tomto školním roce spolupracovala, všem zaměstnancům MŠ a samozřejmě všem zákonným zástupcům za 
zvládnutí tohoto nelehkého školního roku.  

Za celou mateřskou školu přeji vám všem pevné zdraví, mnoho sil ke zvládnutí všeho, co si pro nás 
život nachystá.  Dětem přeji krásné prožití letních prázdnin a načerpání sil do nové etapy jejich života.  
          Bc. Zuzana Němcová, ředitelka MŠ 


Hasičský záchranný sbor - Léto a prázdninový čas 
Léto je za dveřmi a s ním i prázdninový čas našich dětí. I když jsou letos školáci mimo školní lavice již od 
jara, své školní povinnosti si však musí plnit.  A proto se již většina z nich těší na letní prázdniny, které si 
plánují užít společně s rodiči anebo také bez nich.  
I když jsou prázdniny obdobím odpočinku a různých letních radovánek, nesmíme zapomínat na to, že i o 
prázdninách nesmíme zapomínat na bezpečnost nejen našich dětí, ale i nás dospělých. Měli bychom myslet 
na to, že děti budou mít spoustu volného času a jsou hravé a zkoumavé. Proto je důležité nenechávat 
zbytečně v jejich dosahu zápalky, zapalovače, svíčky, zábavnou pyrotechniku nebo různé chemické 
přípravky, které by se mohly lehce stát předmětem experimentů a pokusů, které často končí požáry, úrazy 
nebo v nejhorších případech i smrtí. Mějme na paměti, že často i malé dítě předškolního věku, moc dobře ví, 
na co jsou zápalky a jak s nimi manipulovat. A v zápalu hry dítě, rychle zapomene na rizika, které se 
špatným zacházením souvisí. Měli bychom také děti upozornit, že plynové a elektrické sporáky a jiné 
elektrické spotřebiče nejsou určeny ke hraní a s nápadem uvařit si palačinku, ať raději počkají na rodiče.    
K létu neodmyslitelně patří také rodinné výlety. Nejčastějším nápadem je zajít si „opéci si špekáček“ do 
přírody. Proto bychom měli všichni na paměti zásady pro rozdělávání ohně nejen na vyhrazených 
tábořištích: 

• oheň rozdělávat vždy za přítomnosti dospělé osoby, 
• nikdy nezapalovat oheň v blízkosti lesa (50 m), 
• nikdy nerozdělávat oheň za extrémního počasí, např. za silného větru nebo extrémního sucha, 
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• nikdy neponechávat oheň bez dozoru, 
• mít k dispozici dostatečné množství vlastní vody k uhašení ohně pro případ, že je oheň rozdělán 

v místě, kde není žádný vodní zdroj, 
• nenechávat mladší sourozence a kamarády, aby si hráli nebo seděli v blízkosti ohně (nebezpečí 

vznícení šatstva), 
• do ohně niky neházet jakékoliv výbušné předměty (zábavná pyrotechnika, nádoby od sprejů apod.), 
• oheň neroznášet po okolí (např. na zapálené větvi), 
• oheň vždy pečlivě uhasit dostatečným množstvím vody a ujistit se, že nehrozí jeho samovolné 

rozhoření. 
Nezapomeňte na pořekadlo „oheň je dobrý sluha, ale zlý pán“. 
 

Snad každého z nás, již někdy zastihla v přírodě letní bouřka. Pobyt v přírodě může být za bouřky obzvlášť 
nebezpečný. Víte, jak se správně zachovat? Za bouřky je nejlépe urychleně vyhledat spolehlivý úkryt. 
Bezpečným místem pro úkryt v přírodě jsou vhodné husté lesy a háje, úzká údolí, úpatí vysokých skalních 
stěn, jeskyně či městské ulice. Když už vás zastihne bouřka na rozlehlé pláni, je nejlépe ji přečkat v podřepu 
s nohama u sebe. V případě silných větrů doprovázejících bouřku je třeba dávat pozor na padající stromy či 
větve. Děti se rovněž na svých prázdninových toulkách přírodou často dostanou do blízkosti okrajů skal 
nebo různých jeskyní a opuštěných štol, ve městech pak na ně čekají lákadla ve formě lešení, komínů, 
kanalizace apod., kde hrozí nebezpečí pádu, závalu, ztráty orientace nebo k zaklínění v úzkých prostorách. 
V nejhorších případech může dojít i k nečekanému zaplavení prostor nebo přítomnosti nebezpečných plynů. 
Rovněž před hrátkami v takovýchto místech by měli rodiče své děti důrazně varovat. 
 

Velkou letní nástrahou je i koupání na řekách a různých přírodních koupalištích. Skákání do vody, kdy 
neznáme její hloubku a přeceňování plaveckých schopností je pravidelnou příčinou prázdninových tragédií. 
Nebezpečí hrozí dětem i při procházce po ulici nebo hře na hřišti, které sousedí se silnicí. Během několika 
sekund, může dítě vběhnout za míčem přímo pod koly jedoucího auta. Seznamte děti s pravidly pohybu po 
silnici nebo cyklostezce a nezapomeňte koupit ochranou cyklistickou přilbu na hlavu, která je u dětí do 18 
let povinná. 

Tento výčet možných nebezpečí, která číhají na naše děti o prázdninách, kdy mají nadbytek volného času, 
není zdaleka úplný a mnohdy nastanou i těžko předvídatelné situace. Ale pokud se jako rodiče pokusíme 
alespoň trochu děti na výše uvedená nebezpečí připravit a varovat je před nimi, můžeme očekávat, že letošní 
léto proběhne bez úrazů, požárů a jiných mimořádných událostí. 

Příjemné, slunečné a především bezstarostné léto přejí hasiči HZS MSK, územní odbor Nový Jičín 


Policie ČR MSK - Na kolečkových bruslích bezpečně 
Slunečné a teplé jarní dny začínají převažovat nad těmi deštivými a studenými, což přináší možnost častěji 
využívat rekreační a sportovní aktivity prováděné venku. Mezi tyto patří velmi populární kolečkové brusle. 
V následujícím textu si připomeneme povinnosti bruslařů na kolečkových bruslích a základní zásady 
bezpečné jízdy na nich. 
Co bychom měli vědět dříve, než na bruslích vyjedeme ven? 
Jezdci na kolečkových bruslích jsou podle ustanovení § 2, písmeno j) zákona č. 361/2000 Sb., o provozu na 
pozemních komunikacích a o změnách některých zákonů ve znění pozdějších předpisů chodci. To znamená, 
že musí dodržovat všechny povinnosti dané tímto zákonem jak obecně všem účastníkům provozu na 
pozemních komunikacích (§ 4), tak i specifické povinnosti dané chodcům, a to v § 53 zákona 361/2000 Sb. 

Mezi povinnosti bruslaře patří: 

• Na chodníku nebo na stezce pro chodce nesmí bruslař na kolečkových bruslích ohrozit ostatní 
chodce. Tato povinnost platí také pro lyžaře nebo osoby pohybující se na obdobném sportovním 
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vybavení. Nebude zde tedy jezdit rychle a kličkovat mezi ostatními chodci. Na chodníku se pohybují 
děti, senioři, lidé s kočárky nebo se psy a při rychlé jízdě nemusí bruslař dostatečně rychle 
zareagovat na změnu směru pohybu těchto osob a může dojít ke střetu. 

• Pokud je chodník neschůdný nebo v místech vůbec není, pak se bruslař musí pohybovat po levé 
krajnici vozovky nebo při jejím levém okraji (stejně jako chodec čelem proti jedoucím vozidlům). 
Během jízdy při levém kraji vozovky mohou jet vedle sebe maximálně dva bruslaři. Při zvýšeném 
provozu, snížené viditelnosti či nepřehledném úseku, smějí bruslit pouze jednotlivě za sebou. 

• Při jízdě je bruslař povinen chovat se ohleduplně a ukázněně, aby svým jednáním neohrozil život, 
zdraví nebo majetek jiných osob ani svůj vlastní. 

• Na místech, kde je zřízena stezka pro chodce a cyklisty, na které je oddělen pruh pro chodce a pro 
cyklisty, je bruslař povinen používat pouze pruh vyznačený pro chodce. Zde se jezdí vpravo a 
jednotlivě za sebou. 

• Na kolečkových bruslích je možné také užít jízdní pruh pro cyklisty nebo stezku pro cyklisty. Zde 
platí pro bruslaře povinnost řídit se pravidly určenými pro jízdu na jízdním kole. 
 

Základní zásady, jak předcházet úrazům kolečkových bruslích: 

• Při jízdě mezi chodci dbejte zvýšené opatrnosti. Nepřeceňujte své schopnosti, neriskujte. Respektujte 
technické možnosti bruslí. 

• Jezděte pouze tam, kde nemůžete ohrozit ostatní. 
• Zákon nestanovuje bruslařům žádnou povinnou výbavu, vždy však používejte ochrannou přilbu, 

sportovní rukavice, chrániče na zápěstí, lokty a kolena. 
• Nikdy se během jízdy nedržte za motorové vozidlo nebo za jízdní kolo, neveďte na vodítku zvíře. 
• Přizpůsobte styl a rychlost jízdy povrchu po kterém jedete. 
• Pozornost a opatrnost snižuje poslech hlasité hudby ze sluchátek na uších či manipulace s mobilním 

telefonem za jízdy. 
• Mějte na paměti, že na bruslích nejde zastavit ihned, brzdná dráha kolečkových bruslích je v 

porovnání s brzdnou dráhou jízdního kola dvojnásobná. 
• Na místě je také použití reflexních prvků, nezapomínejte na ně zejména při snížené viditelnosti. 

Pro dětské bruslaře je v níže uvedeném odkaze na výukový materiál zpracováno hravou formou téma, jak se 
bezpečně chovat na silnici. 

Při dodržování daných pravidel se snižuje riziko vzniku úrazů a konfliktů s dalšími účastníky silničního 
provozu a zvyšuje se pravděpodobnost, že se z výletu či krátké projížďky vrátíte ve zdraví domů 

Krajské ředitelství policie Moravskoslezského kraje nprap. Bc. Marika Jeličová vrchní inspektor oddělení prevence 



Prázdninové toulání Poodřím pro malé i velké 
Území Mikroregionu Odersko, Regionu Poodří, Bílovecka a měst Fulneku, Studénky a Klimkovic, to 
vše je Turistická oblast Poodří, oblast bohatá na přírodní atraktivity i památky, protkaná sítí 
cyklotras a stezkami pro turisty.  
 

      K výjimečným místům této turistické oblasti patří Flascharův důl, jeden z pouhých dvou přístupných 
břidlicových dolů v republice. Prohlídka důlního díla z přelomu 19. a 20. století, která se nachází v lokalitě 
Nový Svět u Oder, určitě stojí za to! Kromě jiného tu poznáte černočernou tmu i pocit, že někde tady přece 
musejí žít skřítci… 
      Nejste daleko od pravdy. Poodří je opravdu pohádkové a skřítci, víly a mnohé další bytosti našli svůj 
domov už ve třinácti objektech! Záchrannou stanici v Bartošovicích osídlil skřítek, jenž umí léčit zvířata a 
stromy, v tamním zámku na malé i velké návštěvníky čeká víla, jíž se říká Bartošovická Rusalka. Rodný 
dům J. G. Mendela ve Vražném-Hynčicích obývá skřítek Kulihrášek, vodní mlýn Wesselsky v Loučkách u 
Oder hlídá Rarášek a oderskou Katovnu, bývalé městské vězení, obývají skřítci Prutníčci.  
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Princeznu Terezku můžete spatřit v infocentru ve Fulneku a další skřítky, vodníka Puškvorečka a Plamínka, 
pak v muzeích ve Skotnici a Sedlnicích. Svého skřítka Větroplacha má i Balerův větrný mlýn ve Spálově.  
V Pohádkovém sklepení muzea v Bílovci se už zabydleli kouzelní skřítci Picmoši, jejichž rodinku tvoří 
Apolenka, Madlenka, malá Dorotka či Jozífek. Skřítků se zdejší sklepení jen hemží, stačí se pozorně dívat!  
Questing trasu u zámku ve Studénce hlídá Bludička Kotvička a v infocentru v Sedlnicích přebývá víla 
Sněženka, která na jaře hlídá koberce sněženek v nivách řeky Odry. A do Klimkovic už za veverkou 
Augustinkou dorazil i cestovatel Floriánek Všudybyl. 
Děti dostanou na začátku putování Pohádkovým Poodřím Vandrbuch – pohádkový pas (i letos se mohou do 
putování zapojit také děti z Polska). Když malí držitelé pasů navštíví pět skřítků a splní jejich úkoly, budou 
mít Vandrbuch vyplněný a mohou se těšit na divadýlko. Ostatně zdejší skřítkové mají už i své vlastní 
pohádky na YouTube – Pohádkové Poodří! Bližší informace a zajímavosti ze života skřítků můžete sledovat 
na Facebooku a webových stránkách Pohádkové Poodří.  

www.pohadkovepoodri.cz, FB Pohádkové Poodří, www.flascharuvdul.cz, www.poodri.com 



POVINNOST REVIZE KOTLŮ A SPALIVOVÝCH CEST 

                                                                                                                                                                                                                                                                      
Topná sezóna již skončila a tak nastává prostor si průběžně zajistit povinnou údržbu technického stavu a 
provozu spalovacích zdrojů nejen v domácnosti. Každý kotel a topidlo s výměníkem na tuhá paliva musí 
projít jednou za tři roky povinnou kontrolou technického stavu a provozu. Tato povinnost se vztahuje nejen 
na kotle, ale i na další spalovací stacionární zdroje, např. kamna, krbové vložky a krby, pokud mají 
teplovodní výměník připojený na teplovodní soustavu ústředního vytápění a jejich jmenovitý tepelný příkon 
je 10 kW a vyšší. Majitelé zdrojů mohou najít nejbližšího proškoleného technika v nové databázi 
Ministerstva životního prostředí na adrese https://ipo.mzp.cz/, kde mohou komunikovat i přímo s výrobci 
kotlů. Pomocí vyhledávače je aktuálně možné v databázi najít techniky (tzv. odborně způsobilé osoby) 
proškolené přímo výrobci na jimi vyrobený typ zdroje a dotazem na ně zjistit konkrétní cenu kontroly 
technického stavu a provozu. Ministerstvo životního prostředí už před rokem vyšlo vstříc majitelům zdrojů 
tím, že snížilo frekvenci tzv. revizí ze dvou na tři roky. Finanční limit daný vyhláškou platnou od září 2019 
zase zaručuje férovost a předvídatelnost výdajů za kontroly kotlů a topidel s výměníkem, které jsou 
potřebným nástrojem ochrany ovzduší. Vyhláška nově stanovuje také referenční finanční limit revize kotle 
ve výši 1 585 Kč bez DPH pro spalovací stacionární zdroje bez řídicí jednotky (zejména starší typy kotlů) a 
ve výši 1 848 Kč bez DPH pro spalovací stacionární zdroje s řídicí jednotkou (např. moderní zplyňovací a 
automatické kotle). Tato částka odpovídá reálným nákladům na revizi včetně dojezdu technika do 
vzdálenosti 50 km (pokud pojede technik kratší vzdálenost, měla by být cena samozřejmě nižší). Referenční 
finanční limit je účinný od 1. září 2019. Pokud nikdo z oslovených techniků nenabídne nižší nebo stejnou 
cenu, jako je ta vyhlášková, budou moci majitelé kotlů oslovit přes databázi i přímo výrobce kotlů. V 
případě, že výrobce kotle nebude schopen zajistit jím proškoleného technika, který by splnil vyhláškovou 
cenu, mají domácnosti možnost vybrat si jiného. Ten musí splnit jedinou podmínku, a to proškolení na daný 
typ kotle, ale u jakéhokoli výrobce.  
    Další povinností provozovatele dle zákona O ochraně ovzduší je předložit doklad o provedení této 
kontroly v případě vyžádání ze strany obecního úřadu obce s rozšířenou působností, kdy v případě 
nepředložení jde o přestupek, za který hrozí pokuta až do výše 20 000 Kč fyzické osobě nepodnikající, nebo 
až do výše 50 000 Kč pro podnikající fyzickou osobu nebo osobu právnickou. 
     Pravidelné kontroly a čištění spalinové cesty dle vyhlášky 34/2016 Sb. jsou povinné u zdrojů s výkonem 
nad 50 kW 2x za rok pro pevná paliva a 1x za rok pro plynná. Čištění spalinové cesty u zdrojů s výkonem 
do 50 kW je povinné 3x za rok pro pevná paliva, 1x ročně pro plynná. Kontrola spalinové cesty pak 1 x za 
rok.  MŽP připomíná, že do 31. 8. 2022, musí všechny provozované kotle na pevná paliva v ČR splňovat 
parametry emisí odpovídající alespoň 3. třídě. Tento údaj by měl být uveden na štítku kotle a v dokladu o 
kontrole jeho technického stavu a provozu. Provozování kotlů 1. a 2. tříd nebo kotlů bez stanovené třídy je 
po tomto datu zakázáno. 
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Slovo starosty 
Vážení spoluobčané, 
konečně se můžeme volněji nadechnout a začít se pomalu vracet k normálnímu životu. V tomto 
období netrpělivě očekáváme nástup léta, který vyvrcholí prázdninami a dovolenými. Byla to vždy 
příležitost k setkávání a zábavě, zkrátka oslava. Současná situace boří tradice a ruší příležitosti. 
Zkusme věřit tomu, že neplatí a nebude platit hláška „Lépe už bylo...“ Naší snahou bude některé 
tradiční akce, i když s určitými opatřeními a omezeními, uskutečnit.  

Obec Kateřinice učinila několik pokusů o získání dotací na opravu části místních 
komunikací, ale úspěch se nedostavil. Proto jsme se rozhodli, že dále nebudeme osud pokoušet a 
opravy provedeme, i z důvodu vysoutěžené nízké ceny, z vlastních zdrojů. V první polovině měsíce 
června pak byla firmou COLAS CZ, a.s. zahájena rekonstrukce plánovaných úseku místních 
komunikací v celkové výši 1 380 tis. Kč. Chtěl bych jménem svým i jménem firmy COLAS CZ, a.s 
poděkovat ,Vám spoluobčanům, za vstřícnost, trpělivost a ohleduplnost při provádění rekonstrukce 
MK, kdy tato akce (snad) proběhla bez sebemenších komplikací.  

Děkujeme všem občanům, kteří se sami starají o travnaté plochy před svými rodinnými 
domy, i když jsou součástí veřejného prostranství. Věřte, že naši pracovníci se snaží udržovat 
všechny plochy veřejné zeleně v úhledném stavu, ale máme určité priority a ty mají přednost. Proto 
oceňujeme, že nám někteří občané pomáhají. A platí to i pro zimní sezonu. 
Přeji Vám hezké prázdniny a příjemnou dovolenou.                              Radek Novák, starosta obce 
 
Pozvání 




 
 




































Naučná výstava modelů v komunitním centru 
Srdečně zveme na naučnou výstavu pro děti, ale nejen pro ně, která se uskuteční 29.6.2021 
v Komunitním centru. K vidění budou plastikové i papírové modely - bojová technika i s posádkami, 
ponorka s interiérem, plachetnice, letadla a také naše hrady a zámky. Bude k vidění i pracovní koutek 
modeláře. Dopoledne je určeno pro školy a odpoledne od 13 do 18 hodin je každý vítán, kdo má zájem se 
podívat. Autor modelů p. Marek Vařeka. Třeba to i pomůže rozšířit řady modelářů, je to krásný koníček. 
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